000 "TEXHUKA CEPBUC AI'PO™

KATANOI OETAJNIEN U

CBOPO4YHbIX EAMHAL

MHoroueneBas NHeBMaTU4YeCKas cefarika

TOYHOro BbIiCeBa AJ1A NPOonaLHbIX KyInbTyp
Moaens TC-M 8000A

BopoHex
2022




2

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

Cesinka nponawHasa TC-M 8000A

CH-8.00.00.00.000

Q

SN

4‘“.-\&_\\%\\\\

LN
NHABL 3 )
o 7L Z)
\= SN—73 A =
s » N, -
/2 SN 2 & NS =
70X e &
> =aee D 7,
/) Z,
/ 2 SN =
& ~JJ \> \ s

s\, /4
A\ Wi,

: wvs, a«
N




Nucer 3
Conepxanme 000 "TexHuka Cepsuc Arpo"

Cesinka nponawHas TC-M 8000A (CH-8.00.00.00.000) 2 |HapanbHuk (CH-8.13.07.00.000) 40
CopepxaHue 3 |Cekumsa (vactb I) (CH-8.25.00.00.000) 42
Koneco npuBoagHoe (CH-8.01.00.00.000) 4 |Cekums (vacTtb Il) (CH-8.25.00.00.000) 44
Koneco npusoaHoe (CH-8.01.00.00.000-01) 6 |lMepepaya npomexyroyHas (CH-8.25.06.00.000) 46
Cuenka (CH-8.03.00.00.000) 8 |Mapannenorpamm (CH-8.26.04.00.000) 48
PeayxTop npusoaga (CH-8.04.00.00.000) 10 |KomkootBop (CK-8.21.00.00.000) 50
Penykrop npuBoga (CH-8.04.00.00.000-01) 12 |Annapart BbiceBatowmm (CH-8.26.10.00.000) 52
CtponoBka-onopa (CH-8.06.00.00.000) 14 |Yctpouncteo npukatbiBarowee (CH-8.15.13.00.000) 54
Mapkep nesBbin (CH-8.59.00.00.000) 16 |MexaHu3m onopHbIx Kornec (CH-8.15.03.00.000) 56
Mapkep npaBbin (CH-8.59.00.00.000-01) 18 |Koneco onopHoe npaBoe (CH-8.15.03.10.000) 58
YctpouctBo TpaHcnoptupoku (CH-8.52.00.00.000) 20 |Pama BeHTUNATOpa B c6ope (CTIM-12.06.00.000 A) 60
Xopa TpaHcnopTHbIK (CH-8.52.01.00.000) 22 |OcTtanbHble geTanu u co6opoYHble eauHULbI 62
MpucnocobneHune ans BHeceHus yaoopexun (CH-8.44.00.00.000) 24
Banka (CH-8.44.01.00.000) 26
Onopbi 6aHok (CH-8.44.02.00.000) 28
MNMpuBoa TykoB (CH-8.13.05.00.000) 30
Penykrop TykoB (CH-8.13.05.01.000) 32
Peaykrop TykoB (CH-8.13.05.01.000-01) 34
Ho3satop (CH-8.13.06.00.000) 36
HapanbHuk guckoBbin (CH-8.13.08.00.000) 38




4

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

Koneco npuBogHoe

CH-8.01.00.00.000




CH-8.01.00.00.000

Koneco npunBogHoe

Jiner

5

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kosn-eo
1 |CH-8.01.03.00.000 Ctynuua 1 37 Lan6a C 12.02.019 NOCT 11371-78 2
2 |CH-8.01.04.00.000 Koneco npaBoe 1 38 Lan6a C 16.02.019 NOCT 11371-78 1
3 |CH-8.01.06.00.000 Kopnyc 1 39 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 1
4 |CHY-M-12.08.04.000 KpoHLUTenH HaTshkuTens 1 40 NoawwmnHuk 180105 NOCT 8882-81 1
5 |CH-8.01.00.00.401 OTOONHUK 1 41 MoawwnHuk 180107 TOCT 8882-81 2
6 |CH-8.01.00.00.403 Kpbiwka 1 42 MoawwunHuk 180205 OCT 8882-81 1
7 |CH-8.01.00.00.405 Kpbliwwka 1 43 Llenb MP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 (53 3BeHa) 1
8 |CH-8.01.00.00.406 Kpbliwka 1 44 3BeHo C-MP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 1
9 |CHY-M-8.04.00.412 Kopnyc noawmnHuka 1 45 3BeHo M-MP-12,7-1820-2 FOCT 13568-75 1
10 |CHY-M-12.08.00.411 3Be3pouka Z=15 1
11 |CHY-M-8.05.05.602 MpyxuHa 1
12 |CHY-M-8.05.05.603 BTynka 1 51 |CH-8.01.01.10.000 Croika 1
13 |CHY-M-8.05.05.604 Bont 4 52 |CH-8.00.00.00.201 3auen KoBaHbIN 2
14 |CHY-M-12.08.00.611 3Be3pouka Z=15 1 53 Manka M14-6H.8.019 OCT 5915-70 4
15 |CH-8.01.00.00.801 Brynka 1 54 Lan6a C 14.02.019 NOCT 11371-78 4
16 |CH-8.01.00.00.804 Brynka 1
17 |CH-8.01.00.00.805 Brynka 1
18 |CHY-M-12.08.00.814 Brynka 2 57 |CH-8.01.03.10.401 MpocTaBka 4x98 - 5x140 1
19 |CHY-M-12.08.00.001 Ponuk 1 58 |CH-8.01.03.10.602 Manka koneca M14X1,5 R14 5

20 Bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 3 59 LUnunbka koneca 3abus. M14X1,5 5
21 Bont M6-69x80.58.019 FOCT 7798-70 1
22 Bont M8-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 2
23 Bont M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 1
24 BonTt M12-6gx140.58.019 FOCT 7798-70 2
25 anka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
26 Manka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 3
27 Manka M12x1,25-6H.6.019 NOCT 5915-70 4
28 Manka M12-6H.6.019 OCT 5915-70 2
29 Manka M8-5.019 ISO 10511 (DIN985) 1
30 Manka M16x1,5-5.019 1ISO 10511 (DIN985) 1
3 LLlan6a 6 65I.019 FOCT 6402-70 3
32 LLlan6a 8 65I.019 FOCT 6402-70 3
33 LLlan6a 12 65I.019 TOCT 6402-70 2
34 LLan6a C 8.02.019 'OCT 6958-78 1
35 Lan6a C 6.02.019 'OCT 11371-78 4
1

LLlan6a C 8.02.019 'OCT 11371-78




CH-8.01.00.00.000-01

Koneco npuBogHoe

JNner

6

000 "Texnuka Cepsuc Arpo”




CH-8.01.00.00.000-01

Koneco npunBogHoe

Jiner

7

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kosn-eo
1 |CH-8.01.03.00.000 Ctynuua 1 37 Lan6a C 12.02.019 NOCT 11371-78 2
2 |CH-8.01.04.00.000-01 Koneco neBoe 1 38 Lan6a C 16.02.019 NOCT 11371-78 1
3 |CH-8.01.06.00.00001 Kopnyc 1 39 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 1
4 |CHY-M-12.08.04.000 KpoHLUTenH HaTshkuTens 1 40 NoawwmnHuk 180105 NOCT 8882-81 1
5 |CH-8.01.00.00.401 OTOONHUK 1 41 MoawwnHuk 180107 TOCT 8882-81 2
6 |CH-8.01.00.00.403-01 Kpbiwka 1 42 MoawwunHuk 180205 OCT 8882-81 1
7 |CH-8.01.00.00.405 Kpbliwwka 1 43 Llenb MP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 (53 3BeHa) 1
8 |CH-8.01.00.00.406 Kpbliwka 1 44 3BeHo C-MP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 1
9 |CHY-M-8.04.00.412 Kopnyc noawmnHuka 1 45 3BeHo M-MP-12,7-1820-2 FOCT 13568-75 1
10 |CHY-M-12.08.00.411 3Be3pouka Z=15 1
11 |CHY-M-8.05.05.602 MpyxuHa 1 50 |CH-8.01.01.00.000 Crolka 1
12 |CHY-M-8.05.05.603 BTynka 1 51 |CH-8.01.01.10.000 Croika 1
13 |CHY-M-8.05.05.604 Bont 4 52 |CH-8.00.00.00.201 3auen KoBaHbIN 2
14 |CHY-M-12.08.00.611 3Be3pouka Z=15 1 53 Manka M14-6H.8.019 OCT 5915-70 4
15 |CH-8.01.00.00.801 Brynka 1 54 Lan6a C 14.02.019 NOCT 11371-78 4
16 |CH-8.01.00.00.804 Brynka 1
17 |CH-8.01.00.00.805 Brynka 1
18 |CHY-M-12.08.00.814 Brynka 2 57 |CH-8.01.03.10.401 MpocTaBka 4x98 - 5x140 1
19 |CHY-M-12.08.00.001 Ponuk 1 58 |CH-8.01.03.10.602 Manka koneca M14X1,5 R14 5

20 Bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 3 59 LUnunbka koneca 3abus. M14X1,5 5
21 Bont M6-69x80.58.019 FOCT 7798-70 1
22 Bont M8-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 2
23 Bont M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 1
24 BonTt M12-6gx140.58.019 FOCT 7798-70 2
25 anka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
26 Manka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 3
27 Manka M12x1,25-6H.6.019 NOCT 5915-70 4
28 Manka M12-6H.6.019 OCT 5915-70 2
29 Manka M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 1
30 Manka M16x1,5.8.019 1ISO 10512 (DIN 982) 1
3 LLlan6a 6 65I.019 FOCT 6402-70 4
32 LLlan6a 8 65I.019 FOCT 6402-70 3
33 LLlan6a 12 65I.019 TOCT 6402-70 2
34 LLan6a C 8.02.019 'OCT 6958-78 1
35 Lan6a C 6.02.019 'OCT 11371-78 5
1

LLlan6a C 8.02.019 'OCT 11371-78




8

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

Cuenka

CH-8.03.00.00.000




CH-8.03.00.00.000

Cuenka

JNner 9

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kosn-eo
1 |CH-8.03.01.00.000 Pama cuenku 1
2 |CH-8.00.00.00.201 3auen KoBaHbIN 8
3 |CTN-12.03.02.000-02 MonepeynHa 36 1
4 |CHY-M-8.03.02.000 dukcartop 1
5 |CH-8.03.00.00.401 LLain6a 1
6 |CH-8.03.00.00.402 KpoHLuTenH 1
7 |CH-8.03.00.00.402-01 KpoHLuTenH 1
8 |CTN-12.03.00.501 Haknapka 2
9 |CTN-12.03.00.601 XomyT 2
10 |CTMN-12.03.00.602 MpyxuHa 2
11 |CTN-12.03.00.603 Brynka 2
12 |CTMN-12.03.00.605 A Ocb 1
13 Bont M10-69x50.58.019 FOCT 7798-70 2
14 Manka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 2
15 Manka M14-6H.8.019 OCT 5915-70 24
16 LLlan6a 10 65I.019 TOCT 6402-70 2
17 Lan6a C 10.02.019 N'OCT 6958-78 4
18 Lan6a C 14.02.019 'OCT 11371-78 16
19 ®dukcaTop NpyMHHbLIN ¢7,5%x43 2

20 LLinnuHT ObICTPOCHEMHBIN ¢ KonbLioM DIN11023 8x42 St/iZn 1




10

JincT

000 "Texnuka Cepauc Arpo”

PenykTop npuBopa

CH-8.04.00.00.000




c Jinier 11
H-8.04.00.00.000 PepykTop npuBoaa
AYKTOP NPUBOA 000 "TexHuka Cepauc Arpo”
Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo
1 [CH-8.04.01.00.000 Kopnyc peagykropa 1 40 |CHY-M-8.04.02.000M Hatsaxurensb 1
2 |CHY-M-8.04.05.000M Lnunbka 2 41 |CHY-M-8.04.02.001M Banuk 2
3 |CH-8.00.00.00.201 3aLien KoBaHbIN 2 42 |CHY-M-8.04.02.401 BokoBuHa 2
4 |CH-8.04.08.00.000 BonT-6apaluek 1 43 |CHY-M-8.04.02.601M Ocb 2
5 |CHY-M-8.04.00.401M KpbIwka 1 44 BonTt M8x16-58.019 FOCT 7798-70 6
6 |CHY-M-8.04.00.403 3Be3goyka Z=12 1 45 LLlan6a 8 65I 019 TOCT 6402-70 4
7 |CHY-M-8.04.00.404 3Be3nouka Z=17 1
8 [CHY-M-8.04.00.405 3Be3goyka Z=22 1
9 |CHY-M-8.04.00.406 3Be3poyka Z=18 1 50 |CHY-M-8.04.04.000 MNpuBoa peaykTopa 1
10 |CHY-M-8.04.00.407 3Be3nouka Z=19 1 51 |CHY-M-8.04.04.401 Kopnyc 1
11 |CHY-M-8.04.00.408 3Be3nouka Z=20 1 52 |CHY-M-8.04.04.402 Kpbiwka 1
12 |CHY-M-8.04.00.409 3Be3nouka Z=21 1 53 |CHY-M-8.04.04.801 Brynka 1
13 |CHY-M-8.04.00.411 3Be3nouka Z=23 1 54 |CHY-M-12.08.00.611 3Be3gouka Z=15 2
14 |CHY-M-8.04.00.412 Kopnyc nogwmnHuka 6 55 LUenb NP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 (33 3BeHa) 1
15 |CHY-M-8.04.00.001 LLlan6a aucTtaHUMOoHHasA 14 56 3BeHo M-NP-12,7-1820-2 FOCT 13568-75 1
16 |CHY-M-8.04.00.002 LLlanb6a aucraHuuoHHas 2 57 MoawwunHuk 180105 TOCT 8882-81 6
17 |CHY-M-8.04.00.416 3Be3nouka Z=17 1 58 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 2
18 |CHY-M-8.04.00.417 3Be3nouka Z=22 1 59 BonTt M6-69x50.58.019 TOCT 7798-70 1
19 |CHY-M-8.04.00.501 KpoHuurenH 1 60 LLlan6a 6 65I.019 FOCT 6402-70 1
20 |CHY-M-8.04.00.601 NpyxuHa 1 61 LLlain6a C 6.02.019 OCT 11371-78 1
21 |CHY-M-8.04.00.602M Brynka 2
22 |CHY-M-8.04.00.603M Ban 1
24 |CHY-M-8.04.00.801 Tpy6a 2 70 [CHY-M-8.04.06.000 Noawmnuuk (B coope) 4
25 |CHY-M-8.04.00.802 Brynka 2 71 |CHY-M-8.04.06.601 Brynka 4
26 3BeHo C-MP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 2
27 Llenb NP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 (53 3BeHa) 1 90 |CH-8.04.00.00.001 Haknevika HTepBan BbiceBa 1
28 Bont M6-6gx25.58.019 'OCT 7798-70 1 91 [CH-8.04.00.00.002 Haknenka Bpallarolimecsi 311eMeHTbI 1
29 BonTt M8-60x20.58.019 OCT 7798-70 6
30 BonTt M8-60x25.58.019 TOCT 7798-70 2
31 BonTt M8-60x35.58.019 TOCT 7798-70 2
32 BuHT A.M5-6gx38.58.019 TOCT 17475-80 2
33 anka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 5
34 Manka M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 12
35 anka M14-6H.8.019 OCT 5915-70 4
36 LnnuHT 5x36.019 TOCT 397-79 2
37 Llan6a C 8.02.019 OCT 11371-78 1
4

LLlan6a C 14.02.019 'OCT 11371-78




CH-8.04.00.00.000-01

PenykTop npuBopa

JincT

12

000 "TexHuka Cepauc Arpo"




CH-8.04.00.00.000-01

PenykTop npuBoaa

JNucer 13

000 "Texnuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoBaHue Kon-eo | Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoBaHue Kon-eo
14 |CHY-M-8.04.00.412 Kopnyc nogwmnHuka 2
26 3BeHo C-MP-12,7-1820-2 FOCT 13568-75 1
33 Manka M6-6H.6.019 FTOCT 5915-70 1
34 Mavka M8-5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 2
44 BonT M8x16-58.019 FOCT 7798-70 2
50 |[CHY-M-8.04.04.000 MpuBoa pegykropa 1
51 |CHY-M-8.04.04.401-01 Kopnyc 1
52 |CHY-M-8.04.04.402-01 Kpbiwka 1
53 |CHY-M-8.04.04.801 Brynka 1
54 |CHY-M-12.08.00.611 3ee3nouka Z=15 2
55 Lenb MP-12,7-1820-2 FOCT 13568-75 (33 3BeHa) 1
56 3BeHo M-MNP-12,7-1820-2 FTOCT 13568-75 1
57 MoawwmnHuk 180105 TOCT 8882-81 6
58 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 2
59 BonTt M6-6gx50.58.019 FOCT 7798-70 1
60 LWai6a 6 65r.019 FTOCT 6402-70 1
61 LLait6a C 6.02.019 FOCT 11371-78 1

OcTtanbHoe cMm. CH-8.04.00.00.000




CH-8.06.00.00.000

CtponoBka-onopa

JNner

14

000 "Texnuka Cepsuc Arpo”




CH-8.06.00.00.000

CtponoBka-onopa

Jiner

15

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HaumeHoeaHue Kon-eo | Ne O6o3HayeHue HaumeHoBaHue Kon-eo
1 |CH-8.06.01.00.000 KpoHLUTENH CTPONOBKU 1
2 |CTN-12.08.60.000 b Onopa 1
3 |CH-8.06.00.00.401 Ckoba 2
4 |CHY-M-8.13.00.601 Ocb 1
5 Bont M12-6gx100.58.019 TOCT 7798-70 2
6 Manka M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
7 avka M16-6H.6.019 TOCT 5915-70 8
8 LLlain6a C 12.02.019 FOCT 11371-78 2
9 Lan6a C 16.02.019 TOCT 11371-78 4

10 LUnnwuHT 6,3x90.019 NOCT 397-79 1
11 DIN 11024E LUnnAvHT NpyXMHHbIN-2X50 1
19 |CHY-M-8.16.00.000 YucTmk 1




16

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

Mapkep neBbiv

CH-8.59.00.00.000

v .
N
4

7

7Y

3

S

S
IR




CH-8.59.00.00.000

Mapkep neBbin

Jiner

17

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kosn-eo
1 |CH-8.57.03.00.000 KpoHwTenH neBbIn 1 40 |CH-8.07.06.00.000 ®dukcarTop 1
2 |CH-8.57.04.00.000 Mapkep neBbi 1 41 |CH-8.07.06.10.000 KpoHLuurenH 1
3 |CH-8.07.03.00.000 HacrtaBka 1 42 [CTN-12.07.60.601 BuHT 1
4 |CH-8.57.05.00.000 dukcartop 1 43 Bont M12-69x90.58.019 TOCT 7798-70 2
5 |[CH-8.00.00.00.201 3auen KoBaHbIN 2 44 Manka M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 2
6 |CH-8.57.00.00.001 Bydep 1 45 LLain6a 12 65.019 TOCT 6402-70 2
7 |CH-8.57.00.00.402 3auen 1
8 |CH-8.57.00.00.403 LWanGa 1
9 |CH-8.07.00.00.601 Ocb 1

10 |CTN-12.07.00.603 Ocb 1
11 |CH-8.57.00.00.602 Ocb 1
12 |CH-8.57.00.00.603 Brynka 1
13 |CH-8.57.00.00.606 MpyxuHa 1 50 |CK-8.07.03.00.000 [uck neBbin 1
14 |CH-8.57.00.00.404 OTGOMHUK 1 51 |CK-8.07.03.10.000 Croiika nesasi 1
15 |CH-8.57.00.00.405 KpoHLurenH 1 52 |CH-8.07.07.10.000 Ounck 1
16 |CH-8.57.00.00.605 OKCUeHTpUK 1 53 |CH-8.07.07.00.401 Kpbiwka 1
18 |CH-8.57.00.00.102 Brynka 2 54 |CTMN-12.07.40.401 A Kpbiwka 1
19 |CH-8.57.00.00.407 Lan6a 2 55 |CH-8.07.07.00.601 Crynuua 1
20 BonT M8-69x25.58.019 FOCT 7798-70 2 56 |CTM-12.07.40.001 A Mpoknagka 2
21 Bont M8-6gx35.58.019 TOCT 7798-70 1 57 Bont M10-6gx25.58.019 TOCT7798-70 3
22 BonTt M16-6gx100.58.019 'OCT 7798-70 2 58 Manka M14-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
23 anka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 2 59 LLlan6a 10 65I.019 TOCT 6402-70 3
24 Mavka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70 2 60 LLlan6a 14 65I.019 TOCT 6402-70 1
25 avka M14-6H.8.019 'OCT 5915-70 4 61 Lanoa C 14.02.019 OCT 11371-78 1
26 Nanka M16-6H.6.019 TOCT 5915-70 4 62 Konbuo DIN 472-40x1,75 DIN 472 1
27 anka M8-5.019 ISO 10511 (DIN 985) 1 63 MNoawmnumk 5203KYY2 1
28 Mavka M10-5.019 ISO 10511 (DIN 985) 1
29 MacneHka 1.2.L16 TOCT 19853-74 1
30 LLlan6a 8 65I.019 FOCT 6402-70 2
3 LLlan6a 10 65I.019 TOCT 6402-70 2
32 Lan6a C 8.02.019 MOCT 11371-78 1
33 Lanoa C 14.02.019 OCT 11371-78 4
34 Lanoa C 16.02.019 OCT 11371-78 1
35 LWan6a C 20.02.019 NOCT 11371-78 2
36 WnnuHT 4x28.019 TOCT 397-79 1
37 LUnnuHT 5x36.019 FOCT 397-79 2
38 LWnnuHTt 8x63.019 TOCT 397-79 2
39 3arnywka kBagpaTtHas 60 2




18

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

Mapkep npaBbin

CH-8.59.00.00.000-01




CH-8.59.00.00.000-01

Mapkep npaBbin

Jiner

19

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kosn-eo
1 |CH-8.57.01.00.000-01 KpoHwTenH npaBbin 1 40 |CH-8.07.06.00.000 ®dukcarTop 1
2 |CH-8.57.02.00.000-01 Mapkep npaBbii 1 41 |CH-8.07.06.10.000 KpoHLuurenH 1
3 |CH-8.07.03.00.000 HacrtaBka 1 42 [CTN-12.07.60.601 BuHT 1
4 |CH-8.57.05.00.000 dukcartop 1 43 Bont M12-69x90.58.019 TOCT 7798-70 2
5 |[CH-8.00.00.00.201 3auen KoBaHbIN 2 44 Manka M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 2
6 |CH-8.57.00.00.001 Bydep 1 45 LLain6a 12 65.019 TOCT 6402-70 2
7 |CH-8.57.00.00.402 3auen 1
8 |CH-8.57.00.00.403 LWanGa 1
9 |CH-8.07.00.00.601 Ocb 1

10 |CTN-12.07.00.603 Ocb 1
11 |CH-8.57.00.00.602 Ocb 1
12 |CH-8.57.00.00.603 Brynka 1
13 |CH-8.57.00.00.606 MpyxuHa 1 50 |CK-8.07.03.00.000-01 JOuck npaBbin 1
14 |CH-8.57.00.00.404-01 OTGOMHUK 1 51 |CK-8.07.03.10.000-01 Croiika npaBas 1
15 |CH-8.57.00.00.405 KpoHLurenH 1 52 |CH-8.07.07.10.000 Ounck 1
16 |CH-8.57.00.00.605 OKCUeHTpUK 1 53 |CH-8.07.07.00.401 Kpbiwka 1
18 |CH-8.57.00.00.102 Brynka 2 54 |CTMN-12.07.40.401 A Kpbiwka 1
19 |CH-8.57.00.00.407 Lan6a 2 55 |CH-8.07.07.00.601 Crynuua 1
20 BonT M8-69x25.58.019 FOCT 7798-70 2 56 |CTM-12.07.40.001 A Mpoknagka 2
21 Bont M8-6gx35.58.019 TOCT 7798-70 1 57 Bont M10-6gx25.58.019 TOCT7798-70 3
22 BonTt M16-6gx100.58.019 'OCT 7798-70 2 58 Manka M14-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
23 anka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 2 59 LLlan6a 10 65I.019 TOCT 6402-70 3
24 Mavka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70 2 60 LLlan6a 14 65I.019 TOCT 6402-70 1
25 avka M14-6H.8.019 'OCT 5915-70 4 61 Lanoa C 14.02.019 OCT 11371-78 1
26 Nanka M16-6H.6.019 TOCT 5915-70 4 62 Konbuo DIN 472-40x1,75 DIN 472 1
27 anka M8-5.019 OCT 23.4.95-76 1 63 MNoawmnumk 5203KYY2 1
28 Mavka M10-5.019 OCT 23.4.95-76 1
29 MacneHka 1.2.L16 TOCT 19853-74 1
30 LLlan6a 8 65I.019 FOCT 6402-70 2
3 LLlan6a 10 65I.019 TOCT 6402-70 2
32 Lan6a C 8.02.019 MOCT 11371-78 1
33 Lanoa C 14.02.019 OCT 11371-78 4
34 Lanoa C 16.02.019 OCT 11371-78 1
35 LWan6a C 20.02.019 NOCT 11371-78 2
36 WnnuHT 4x28.019 TOCT 397-79 1
37 LUnnuHT 5x36.019 FOCT 397-79 2
38 LWnnuHTt 8x63.019 TOCT 397-79 2
39 3arnywka kBagpaTtHas 60 2




20

JNncer
000 "Texnuka Cepauc Arpo”

YCTpPOMUCTBO TPAHCMOPTUPOBKU

CH-8.52.00.00.000




CH-8.52.00.00.000

YCTpONCTBO TPaHCNOPTUPOBKN

Jiner

21

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kosn-eo

1 ApanTtep (nepexogHuk) 14x1,5 1/2 1

2 Apantep (nepexoaHuk) 14x1,5 3/8 6 50 |CH-8.52.10.00.601 MepexoaHWK 2
3 Mapounnunap L16-80-35-270.02.02 2 51 PBL 225atm., 8, L=2200mm, OK(I) M14x1,5-0-0 1
4 Hdenvtenb gpoccenbHbIN 1 52 PB[ 225atm., b8, L=2200mm, OK(IN) M14x1,5-90-90 1
5 TponHuk 14x1,5 1 53 PB[ 225atm., b8, L=6500mm, OK(I) M14x1,5-0-0 1
6 Bont M6-6gx55.58.019 TOCT 7798-70 3 54 PBO 225atm., b8, L=6500mm, OK(IN) M14x1,5-90-0 1
7 LLlan6a 6 65I.019 TOCT 6402-70 3 55 PB 225atm., 8, L=800mm, OK(I) M14x1,5-0-0 1
8 Lano6a C 6.02.019 OCT 11371-78 3 56 PBO 225atm., b8, L=800mm, OK(IN M14x1,5-90-90 1
9 Manka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 2

10 |CH-8.52.02.00.000 Obiwno 1

11 |CH-8.12.02.50.000 A KpoHLuTenH 1

12 |CH-8.52.02.01.000 Tara 1

13 |CTM-12.12.60.000 Ocb 2

14 ®dukcaTop NpyxMHHbLIN ¢7,5x43 1

15 LUnnwHT 8x50.019 NOCT 397-79 1

20 |CTN-12.12.10.000 LapHup 1

21 |CTN-12.12.20.000 Kopnyc 1

22 |CTN-12.12.30.000 Kopowmbicno 1

23 |CTN-12.12.10.601 LLlanba 2

24 |CTN-12.12.10.602 Maney 1

25 |CTN-12.12.10.603 Maneu 1

26 Bont M12-6gx100.58.019 'OCT 7798-70 2

27 BonTt M16-6gx50.88.35.019 FOCT 7798-70 6

28 Manka M12-6H.6.019 FOCT 5915-70 4

29 laika ¢ nonum. Brynkoi M16.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 6

3 Lanba C 12.02.019 'OCT 11371-78 2

32 Lan6a C 16.02.019 OCT 11371-78 6

34 |CH-8.12.05.00.000 Onopa 1

35 |CH-8.12.05.02.000 Onopa 1

36 LUnnuHT 6,3x90.019 NOCT 397-79 1

40 |CH-8.52.01.00.000 Xoa TpaHCNOPTHLIN 1




CH-8.52.01.00.000 Xopa TpaHCNOPTHLIN

Jlner 22

000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

S L
N\ gy
S

\




CH-8.52.01.00.000

Xopa TpaHCNOpPTHLIN

Jiner

23

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo
1 |CH-8.52.01.01.000 Banka 1 30 |CH-8.52.01.05.000 Koneco 2
2 |CH-8.52.01.02.000 Cromka 2 31 |CH-8.52.01.05.101 Crynuua 1
3 |CH-8.52.01.03.000 ®PukcaTop 2 32 |CTN-12.11.10.401 Lan6a 1
4 |CH-8.52.01.06.000 XomyT 1 33 |CH-8.52.01.05.601 Ocb 1
5 |CH-8.57.00.00.406 LLlan6a 4 34 Bont M12-69x30.58.019 NOCT 7798-70 6
6 |CH-8.52.01.00.601 Ocb 2 35 Bont M14x1,5-33 (2141) 6
7 [CTN-12.07.00.603 Ocb 2 36 Manka M12-6H.6.019 OCT 5915-70 6
8 |[CTN-12.07.00.604 Ocb 2 37 Manka M14x1,5-6H.8.019 OCT 23.4.95-76 6
9 |CH-8.52.01.07.010 3HaK orpaHM4YeHUsi CKOPOCTH 1 38 laiika ¢ nonum. BTynkoi M16.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 1

10 |CH-8.52.01.07.401 KpoHLwrenH 1 39 Lan6a 12 65I'.019 NOCT 6402-70 6
11 |CH-8.52.01.07.401-01 KpoHLwuTenH 1 40 Konnak ctynuubi FA3-24 1
12 BonT M6-69x20.58.019 TOCT 7798-70 4 M Mogwwunxuk 180206 FTOCT 8882-81 1
13 BuHT A.M6-69x12.58.019 TOCT 17473-80 4 42 Moawwunxuk 180207 FOCT 8882-81 1
14 BuHt A.M6-69x18.58.019 OCT 17473-80 4 43 LUnHa KAMA-404 ¢ auckom 5.00F-10 1
15 Manka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 12
16 LLlan6a 6.65.019 TOCT 10463-81 12
17 CeetoBo3Bpaiuarens (bensm) FOCT 20961-75 2
18 CBetoBo3Bpawiatens O 4016 2
19 BonTt M16-69x70.88.35.019 TOCT 7798-70 5
20 BonT M20-69x130.88.35.019 FOCT 7798-70 2
21 Manka M16-6H.6.019 TOCT 5915-70 10
22 Manka M20-6H.6.019 OCT 5915-70 4
23 MacneHka 1.2.L16 FOCT 19853-74 2
24 ®PukcaTop NpyxXUHHbLIN b7,5x43 2
25 Lan6a C 16.02.019 NOCT 11371-78 9
26 Lan6a C 20.02.019 'OCT 11371-78 6
27 LUnnuHT 4%28.019 FOCT 397-79 4
28 LUnnuHT 5x36.019 FOCT 397-79 4
4

LWnnuuTt 8x63.019 TOCT 397-79




CH-8.44.00.00.000
CH-12.44.00.00.000

JNner

24

MNMpucnocobneHne Ana BHeceHUs yaoobpeHumn

000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

CH-8.44.00.00.000 - NpucnocobneHune ansa
BHeCeHus1 yaobpeHun ans 8-Mu pssigHoOW cesnku

CH-12.44.00.00.000 - NpucnocobneHue ansa
BHeceHUs yaobpeHun ans 12-tm psiagHoOn CeAnku




CH-8.44.00.00.000

CH-12.44.00.00.000

MNMpucnocobneHne Ana BHeceHUs yaoobpeHumn

Jiner

25

000 "TexHuka Cepsuc Arpo’

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo
1 |CH-8.44.01.00.000 BaHka 2 10 |CH-12.44.01.00.000 BaHka 1
2 |CH-8.44.01.00.000-01 BaHka 1 11 |CH-12.44.01.00.000-01 BaHka 1
3 |CH-8.44.01.00.000-02 BaHka 1 12 |CH-12.44.01.00.000-02 BaHka 1
4 |CH-8.44.02.00.000 Onopb! 6aHOK 1 13 |CH-12.44.01.00.000-03 BaHka 1
5 |CH-8.13.05.00.000 MpuBoA TyKOB 1 14 |CH-12.13.01.00.000 Onopbl 6aHOK 1
6* |CH-8.13.07.00.000 HapanbHuk 4 15* |CH-8.13.07.00.000 HapanbHuk 6
7* |CH-8.13.07.00.000-01 HapanbHuk 4 16* |CH-8.13.07.00.000-01 HapanbHuk 6
8* |CH-8.13.08.00.000 HapansHuk AUCKoBbLIN 8 17* |CH-8.13.08.00.000 HapansHuk AMcKoBbLIN 12

Tykonposoa 40 L=8000 mm 1 TykonpoBoa ¢40 L=11000 mm 1
XomyT 30-52 TOCT 28191-89 8 XomyT 30-52 TOCT 28191-89 12

9 |[MY-8M.03.00.802 LLhrok 2 20 |CH-8.13.00.00.001 Tabnuuka 2
21 |CH-8.13.00.00.003 Haknewka "3awura opraHoB ObixaHus" 4

*MpucnocobneHne Ans BHeCeHUA yoobpeHun
KOMMJIEKTYeTCA JIMGO aHKePHbIMU, NMMGO ANCKOBbLIMU HapaJlbHUKaMuU




CH-8.44.01.00.000

BaHka

Jiner

26

000 "Texnuka Cepauc Arpo"




c Nuer 27
H-8.44.01.00.000 BaHka
000 "Texnuka Cepauc Arpo”
Ne Ob6o03HavyeHue HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O6o3HavyeHue HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |Ny-8M.01.20.000 Kpbiwika 1 4 BuHT 2-2,5x10.01.019 FOCT 10621-80 2
2 |[Y-8M.01.40.000 A PelwéTka 1 42 BuHT camoHapesatowmii DIN 7981 ST3,9x9,5-A2 3
3 [My-8M.01.50.000 3arnyuika 2 43 Manka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 4
4 |CH-8.13.06.00.000 Ho3satop 2 44 Fanka M5-6H.5.019 TOCT 5915-70 3
5 |CH-8.44.01.10.000 Awmk 1 45 Fanka M6-6H.21.12X18H9T TOCT 5915-70 14
46 Manka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 32
47 anka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
8 [My-12M.01.00.401 A Totok 1 48 laiika ¢ nonum. BTynkoi M10.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 2
9 |MY-8M.01.00.001 YnnorHeHue 2 49 laika ¢ nonmm. BTynkoi M6.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 2
10 |MYy-8M.01.00.402 Paccekarenb 1 50 anka ¢ nonum. BTynkoiu M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 10
11 |NYy-8M.01.00.404 Pbluar 2 51 3aLlenka pesMHoBa 1
12 |My-8M.01.00.405 KpoHLuTenH 1 52 LLlan6a 5.65I.019 TOCT 10463-81 1
13 |MYy-8M.01.00.406 Ynop 1 53 LLlan6a 6 65 019 TOCT 6402-70 36
14 |My-8M.01.00.411 3acnoHka 1 54 LLlan6a 8 65 019 TOCT 6402-70 4
15 |My-8M.01.00.602 LUnunbka 2 55 LLlan6a C 10.02.C13.019 TOCT 6958-78 4
16 |My-8M.03.00.001 Tabnuuka 1 56 Lain6a C 6.02.C13.019 'OCT 6958-78 4
17 |MYy-8M.03.00.002 BuHT 1 57 Llan6a C 8.02.C13.019 N'OCT 6958-78 6
18 |MYy-8M.03.00.003 Brynka pe3n6oBas 1 58 LLlan6a C.5.02.C13.019 OCT 11371-78 1
19 |My-8M.03.00.401 Konopgka Taru 4 59 LLlan6a C.6.02.C13.019 OCT 11371-78 4
20 |My-8M.03.00.402 Konopgka wroka 2 60 Lan6a C.6.22 'OCT 11371-78 8
21 |MYy-8M.03.00.403 KpoHLUTenH 1 61 Lan6a C.6.22 FOCT 6958-78 6
22 [My-8M.03.00.404 dukcaTop BTYNKu 1 62 LLlan6a C.8.22 OCT 6958-78 6
23 [MYy-8M.03.00.405 Lhrypean 1 63 LUnnuHT 5x40.019 TOCT 397-79 1
24 |Yy-8M.03.00.406 3acnoHka 2
25 |My-8M.03.00.601 XomyT 8
26 |IYy-8M.03.00.801 Tsra 3acnoHokK 1
27 |CH-3.13.01.00.803 Ynop 2
28 |My-8M.01.50.401 Kpbliwika 2
29 [My-8M.01.50.404 KpoHLUTenH 2
32 Bont M5-6gx10.58.019 TOCT 7805-70 2
33 Bont M5-69gx30.58.019 'OCT 7805-70 1
34 Bont M6-6gx10.21.12X18H9T OCT 7798-70 8
35 Bont M6-6gx10.58.019 TOCT 7798-70 16
36 Bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 4
37 BonT M8-6gx16.58.019 'OCT 7798-70 4
38 BonTt M8-6gx16.21.12X18H9T OCT 7798-70 4
39 BonTt M8-6gx20.21.12X18H10T FOCT 7798-70 6
40 Bont M8-6gx20.58.019 TOCT 7798-70 4




28

JNncer
000 "Texnuka Cepauc Arpo"

Onopbl 6aHOK

CH-8.44.02.00.000




CH-8.44.02.00.000

Onopbl 6aHOK

JNner

29

000 "Texnuka Cepauc Arpo”

Ne O60o3Ha4veHne HanmeHoBaHue Korn-Bo| Ne O60o3Ha4veHne HanmeHoBaHune Kon-Bo
1 [CH-8.44.02.04.000 Onopa 6aHku 4
2 |CH-12.44.02.05.000 Onopa 4
3 |CH-8.44.02.07.000 Onopa 8
6 |3C-9.02.03.02.603 XomyTt 4
7 |CH-12.13.01.00.801 Tpy6a 2
8 |CH-8.00.00.00.201 3aLlen KOBaHHbLIN 8
9 |CK-8.13.02.00.602 XomyT 24
10 |CH-12.44.02.00.801 Tpy6a 2
13 3arnywika kBagparHasa 50mm 8
14 anka M10-6H.6.019 FOCT 5915-70 56
15 Manka M14-6H.6.019 OCT 5915-70 16
16 LLlain6a 10 65" 019 OCT 5915-70 56
17 LLlan6a C.10.02.C13.019 FOCT 11371-78 56
18 LLlan6a C.14.02.C13.019 OCT 11371-78 16




30

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

lNMpuBoa TykoB

CH-8.13.05.00.000

L
.

&z

w2

(@N
ND)
Rt




CH-8.13.05.00.000 n Tner 31
=0.135.09.00. UBO, KOB
pUBoATY 000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kosn-eo

1 |CH-8.13.04.02.000 3Be3nouka 12,7-34-12 2 40 |My-8M.04.90.000 XomyT 8

2 |CH-8.13.05.01.000 PegykTop TyKoB 1 41 |Ny-8M.04.90.401 XomyT 8

3 |CH-8.13.05.01.000-01 PegykTop TyKoB 1 42 BonT M6-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 8

4 |CH-8.13.05.03.000 KpoHLUTeNH peaykropa 2 43 Manka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 8

5 |CH-8.13.05.04.000 Mpwxum 2 44 Lan6a C 6.02.019 TOCT 11371-78 8

6 [MY-8M.04.04.000 Brynka nogwmnHuka 2

7 |CH-8.13.05.00.501 Onopa nogwmnHukKa 2

8 |CH-8.13.05.00.502 Onopa noAlwmnH1Ka 2

9 |CH-8.13.05.00.503 KpoHLuTenH 1

10 |CH-8.13.05.00.503-01 KpoHLuTenH 1

11 |CH-8.13.05.00.504 KpoHLuTenH 2

12 |CHY-M-8.04.06.601 BTynka 2

13 |CH-8.13.04.00.601 3Be3gouka 12,7-13-16 2

14 |CH-8.13.04.00.602 Ban 2

15 |CHY-M-8.04.00.412 Kopnyc noglumnHuka 4

16 3BeHo M-MNP-12,7-1820-2 FOCT 13568-75 2

17 3BeHo C-P-12,7-1820-2 NOCT 13568-75 6

18 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 2

19 Moawwunxuk 180105 FOCT 8882-75 4

20 Lens MP-12,7-1820-2 FOCT 13568-75 (41 3BeHO) 2

21 Llenb MP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 (55 3BeHLEB) 2

22 Lenb MP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 (71 3BeHO) 2

23 Bont M38-69x20.58.019 TOCT 7798-70 8

24 BonTt M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 16

25 Bont M10-6gx80.58.019 TOCT 7798-70 4

26 Manka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 16

27 Manka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70 4

28 Manka M14-6H.6.019 FOCT 5915-70 2

29 LLlan6a 8 65I.019 FOCT 6402-70 24

30 LLan6a 10 65I'.019 TOCT 6402-70 4

3 LLlan6a 14 65I'.019 TOCT 6402-70 2

32 Lan6a C 10.02.019 F'OCT 6958-78 8

33 LLan6a C 8.02.019 OCT 11371-78 24

2

LLlain6a C 14.02.019 'OCT 11371-78




CH-8.13.05.01.000

PenykTop TykoB

JNner

32

000 "Texnuka Cepsuc Arpo”




CH-8.13.05.01.000 P Tner 33
=0.19.09.U1. eaQyKTO KOB
AYKTOP TY 000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo
1 |CH-8.13.05.01.010 Kopnyc peagykropa 1
2 |CH-8.13.05.01.020 Pbiyar 1
3 [MY-8M.04.40.000 3Be3gouka Z=26 2
5 |CH-8.13.05.01.601 Ban 3Be3gouek 1
6 |CH-8.13.05.01.602 Ban 2
7 |CHY-M-12.08.00.001 Ponuk 1
8 |MYy-8M.04.01.604 Brynka 1
9 [Ny-8M.04.01.801 Brynka 3
10 |CH-8.13.04.01.601 3Be3gouka 12,7-13-18 2
11 |CHY-M-8.05.05.602 MpyxuHa 1
12 |CHY-M-8.05.05.603 BTynka 1
13 |CTN-12.09.00.401 Lan6a 1
14 |CTN-12.09.00.603 Ocb 1
15 |CTM-12.09.00.604 LecTepHa Z=35 1
16 |CTM-12.09.00.605 LLlecTepHa Z=18 1
17 |CTIM-12.09.00.606 LecTtepHa Z=15 1
18 |CTN-12.09.00.607 LecTtepHa Z=11 1
19 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 6
20 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 6
21 MacneHka 1.2.L16 FOCT 19853-74 1
22 NogwwnHuk 180105 FOCT 8882-75 6
23 Bont M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 1
24 BonTt M8-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 1
25 BonTt M8-6gx55.58.019 TOCT 7798-70 1
26 Bont M10-6gx65.58.019 FOCT 7798-70 1
27 BuHT M8-60x20.22H.019 FOCT 28964-91 4
28 anka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 7
29 Manka M10-6H.6.019 FOCT 5915-70 1
30 anka M12-6H.6.019 FOCT 5915-70 2
3 LLlan6a 8 65I'.019 FOCT 6402-70 3
32 LLlan6a 10 65I.019 TOCT 6402-70 1
33 LLan6a C 8.02.019 OCT 6958-78 1
34 Lan6a C 10.02.019 F'OCT 6958-78 1
35 Lan6a C 12.02.019 F'OCT 6958-78 1
36 LLlan6a C 8.02.019 OCT 11371-78 2
37 LUnoHka 2-6x6x32 FOCT 23360-78 4
38 laiika ¢ nonumepHoi Brynkoi M8.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 1




CH-8.13.05.01.000-01

PenykTop TykoB

JNner

34

000 "Texnuka Cepsuc Arpo”




CH-8.13.05.01.000-01 P Tner 39
=0.19.09.U1. - eaQyKTO KOB
AYKTOP TY 000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo
1 |CH-8.13.05.01.010-01 Kopnyc peagykropa 1
2 |CH-8.13.05.01.020-01 Pbiyar 1
3 [MY-8M.04.40.000 3Be3gouka Z=26 2
4
5 |CH-8.13.05.01.601 Ban 3Be3gouek 1
6 |CH-8.13.05.01.602 Ban 2
7 |CHY-M-12.08.00.001 Ponuk 1
8 |MYy-8M.04.01.604 Brynka 1
9 [Ny-8M.04.01.801 Brynka 3
10 |CH-8.13.04.01.601 3Be3gouka 12,7-13-18 2
11 |CHY-M-8.05.05.602 MpyxuHa 1
12 |CHY-M-8.05.05.603 BTynka 1
13 |CTN-12.09.00.401 Lan6a 1
14 |CTN-12.09.00.603 Ocb 1
15 |CTM-12.09.00.604 LecTepHa Z=35 1
16 |CTM-12.09.00.605 LLlecTepHa Z=18 1
17 |CTIM-12.09.00.606 LecTtepHa Z=15 1
18 |CTN-12.09.00.607 LecTtepHa Z=11 1
19 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 6
20 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 6
21 MacneHka 1.2.L16 FOCT 19853-74 1
22 NogwwnHuk 180105 FOCT 8882-75 6
23 Bont M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 1
24 BonTt M8-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 1
25 BonTt M8-6gx55.58.019 TOCT 7798-70 1
26 Bont M10-6gx65.58.019 FOCT 7798-70 1
27 BuHT M8-60x20.22H.019 FOCT 28964-91 4
28 anka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 7
29 Manka M10-6H.6.019 FOCT 5915-70 1
30 anka M12-6H.6.019 FOCT 5915-70 2
3 LLlan6a 8 65I'.019 FOCT 6402-70 3
32 LLlan6a 10 65I.019 TOCT 6402-70 1
33 LLan6a C 8.02.019 OCT 6958-78 1
34 Lan6a C 10.02.019 F'OCT 6958-78 1
35 Lan6a C 12.02.019 F'OCT 6958-78 1
36 LLlan6a C 8.02.019 OCT 11371-78 2
37 LUnoHka 2-6x6x32 FOCT 23360-78 4
38 laiika ¢ nonumepHoi Brynkoi M8.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 1




36

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

HDo3zatop

CH-8.13.06.00.000




CH-8.13.06.00.000

Ho3saTtop

Jiner

37

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHosaHue Kon-eo
1 |CH-8.13.06.00.001 Kopnyc neBbin 1
2 |CH-8.13.06.00.002 Kopnyc npaBbii 1
3 |CH-8.13.06.00.003 Pamka 1
4 |CH-8.13.06.00.402 Ynop 2
5 Bont M6-6gx12 12X18H9T FOCT 7798-70 4
6 Bont M6-6gx16 12X18HI9T FOCT 7798-70 4
7 BuHT 2-4x20 12X18H9T OCT 11650-80 5
8 Manka M6-6H 12X18H9T FOCT 5915-70 8

10 |CH-8.13.06.10.000 KpbinbyaTka 1
11 |CH-8.13.06.10.001 Ocb KpbUib4aTKX 1
12 |CH-8.13.06.10.002 CeKTop KpbUIb4aTKu 1
13 |CH-8.13.06.10.003 Kpbinb4yaTtka 4
14 |CH-8.13.06.10.401 BokoBuHa 2
15 |CH-8.13.06.10.402 Lan6a 2
16 BuHT 2-4x10 12X18H9T OCT 11650-80 3
17 BuHT 2-4x25 12X18H9T 'OCT 11650-80 3




38

JNner

000 "TexH

nka Cepsuc Arpo"

HapanbH

CH-8.13.08.00.000




CH-8.13.08.00.000

HapanbHuK gUCKoBbIN

Jiner

39

000 "TexHuka Cepsuc Arpo’

Neo O6o3Ha4yeHue HaumeHogaHue Kon-eo | Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoBaHue Kon-eo
1 |CH-8.13.08.06.000 KpoHLLTenH 1 30 |CH-8.15.08.10.000 Ovck 2
2 [CH-8.13.08.05.000 KpoOHLLTenH 1 31 |CH-8.15.08.10.401 Ovick 2
3 |CH-8.13.08.04.000 Onopa 1 32 |CH-8.15.08.10.601 Crynuua 2
5 |CH-8.00.00.00.201 3auen KoBaHbIN 1 34 3aknenka 6x16.00 FOCT 10299-80 12
6 |CH-8.13.08.00.401 Peccopa 1 35 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 4
7 |CH-8.13.08.00.402 MoapeccopHuK 1 36 NopgwwmnHuk 3303 LL U-1 2
8 |[CH-8.13.08.00.403 YucTtuk 2
9 [CH-8.13.08.00.404 Ckpe6ok 2
10 |CHY-M-8.05.08.406 Wan6a 6
11 |CHY-M-8.05.08.604 Brynka 4
12 |CH-8.05.00.00.602 [anka neBasi 1
13 |CH-8.05.03.10.001 Kpbiwwka 2
15 Bont M6-69x20.58.019 FOCT 7798-70 4
16 BonTt M10-69x30.58.019 FOCT 7798-70 3
17 Bont M10-6gx40.58.019 FOCT 7798-70 2
18 BonTt M16-6gx40.88.019 FOCT 7798-70 2
19 Manka M6-6H.6.019 FTOCT 5915-70 4
20 Mavika M10-6H.6.019 TOCT 5915-70 3
21 Mavka M14-6H.8.019 TOCT 5915-70 2
22 Manka M16x1,5-6H.6.019 FTOCT 5916-70 1
23 LWan6a 6 65I.019 FTOCT 6402-70 4
24 LWan6a 10 65.019 FOCT 6402-70 5
25 LWan6a C 6.02.019 FOCT 11371-78 4
26 LWan6a C 10.02.019 FOCT 11371-78 3
27 Wan6a C 14.02.019 FOCT 11371-78 2
28 LWan6a C 10.02.3.019 FOCT 6958-78 2
29 LWnnuHT 5%36.019 FTOCT 397-79 1




CH-8.03.07.00.000

HapanbHukK

JNner

40

000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

CH-8.13.07.00.000-01




CH-8.13.07.00.000

HapanbHuK

Jiner

41

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHosaHue Kon-eo
1 |CH-8.13.07.10.000 KpoHLuTenH 1
2 |CH-8.13.07.20.000 AHKep HopanbsHuKa 1
3 |[CH-8.00.00.00.201 3auen KoBaHbIM 1
4 [Ny-8M.05.00.601 Crouka 1
5 |[MY-8M.05.00.602 MpyxunHa 1
6 Bont M12-69x40.58.019 FOCT 7798-70;pe3b6a Ha BCIO ANMHY 2
7 Bont M12-6gx70.58.019 TOCT 7798-70 1
8 Mavka M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
9 Manka M14-6H.8.019 OCT 5915-70 2

10 LWain6a C 12.02.019 NOCT 11371-78 1

1 Lan6a C 14.02.019 FOCT 11371-78 2

12 LUnnuHT 6,3%63.019 TOCT 397-79 1
CH-8.13.07.00.000-01 HapanbHuk

5 |MYy-8M.05.00.602-01 MpyxuHa 1




42

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

Cekuus (4acTb I)

CH-8.25.00.00.000




CH-8.25.00.00.000

Cekuus (4yacTb I)

Jiner

43

000 "Texnuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo
1 |CH-8.25.17.00.002 Kpbiwwka 1
2 |CH-8.25.21.00.000 OcToB 1
3 |CH-8.26.04.00.000 Mapannenorpamm 1
4 |CH-8.25.06.00.000 Mepegaya npomexyTo4Has 1
5 |CH-8.15.07.10.000 Pyuka 1
6 |CH-8.15.07.20.000 Ocb 1
7 |CH-8.15.07.31.000 Ynop 1
8 |CH-8.25.05.01.230 Pamka 6yHkepa 1
9 |CH-8.26.10.00.000 Annapar BbiceBalOLWWUA 1

12 |CH-8.25.17.00.005 ByHKep ceMsiH 1
13 |CH-8.25.00.00.401 KpoHLuTenH 1
14 |CH-8.15.06.00.403 LLlan6a 2
15 |CHY-M-8.04.00.601 MpyxuHa 1
18 Bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 1
19 Bont M6-69x20.58.019 TOCT 7798-70 4
21 BonT M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70 2
23 Bont M10-6gx50.58.019 TOCT 7798-70 2
24 Manka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
25 Manka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 2
26 laiika ¢ nonum. BTynkoun M6.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 4
27 laiika ¢ nonum. BTynkon M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 1
29 LLlan6a 10 65I.019 TOCT 6402-70 2
30 Lan6a C 6.02.019 OCT 11371-78 4
3 Lano6a C 8.02.019 OCT 11371-78 2
32 Lan6a C 10.02.019 'OCT 11371-78 2
34 Lan6a C 12.02.019 N'OCT 6958-78 1
35 LUnnuHT 3,2x36.019 TOCT 397-79 1
36 LUnnuHT 5%25.019 FOCT 397-79 1




44

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

Cekuus (vacTtb ll)

1~ %P
N o=
=
Al \\\w o
7 & &
%
NV
Ao

CH-8.25.00.00.000

& =

-




CH-8.25.00.00.000

Cekuus (4yactb ll)

Jiner

45

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo
1 |CH-8.15.03.00.000 MexaHn3mM onopHbIX Konec 1 30 |CH-8.15.08.10.000 Ouck 2
2 |CK-8.21.00.00.000 KomkooTtBoa 1 31 |CH-8.15.08.10.401 Owck 2
3 |CH-8.15.13.00.000 YCcTporCcTBO NpuKaThiBaloLLee 1 32 |CH-8.15.08.10.601 Crynuua 2
4 |CH-8.25.25.00.000 Brynka 1

34 3aknenka 6x16.00 FOCT 10299-80 12
35 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 4
7 |CH-8.15.00.00.101 Kunb 1 36 Nogwwnxmk 3303 LL U-1 2
8 |[CH-8.15.00.00.401 OT6OMHUK 1
9 |CH-8.25.00.00.002 CemenpoBopg 1
40 |CH-8.15.09.00.000 Ynctuk 1
11 |CHY-M-8.05.08.406 LLlan6a 6 41 |CH-8.15.09.10.000 KpoHLurenH 1
12 |CHY-M-8.05.08.604 Brynka 6 42 |CH-8.15.09.00.401 Yuctuk 1
13 |CH-8.05.00.00.602 anka neBasi 1 43 |CH-8.15.09.00.401-01 YucTtuk 1
44 Bont M8-6gx70.58.019 TOCT 7798-70 2
45 laika ¢ nonum. BTynkoit M10.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 2
16 |CH-8.05.03.10.001 Kpbiwwka 2 46 Lan6a C 10.02.019 F'OCT 6958-78 2
50 |CH-8.18.00.00.000 LLinend 1
20 BonT M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 1 51 |CH-8.18.00.00.401 Ckoba 1
21 Bont M6-69x65.58.019 FOCT 7798-70 1 52 |CH-8.18.00.00.601 Llenb kpyrno3seHHasi cBapHas 8x24x26 1
22 Bont M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 3 53 Bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70 2
54 LLlan6a C 8.02.019 OCT 6958-78 2
25 Bont M8-6gx40.58.019 TOCT 7798-70 1
26 Bont M8-69x80.58.019 TOCT 7798-70 1
27 anka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 8
28 Manka M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 1
29 lanka ¢ nonum. srynkou M6.5.019 ISO 10511 (DIN 985 2
30 laitka ¢ nonmm. Brynkon M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 1
3 Lan6a C 8.02.019 OCT 11371-78 2
32 LLlan6a 8 65I.019 FOCT 6402-70 10
33 Lanoa C 8.02.019 OCT 11371-78 2
34 BuHT-camope3 HD-R M5.5x19 DIN 7504-K 2




46

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

Mepepaya npomexyTo4yHas

CH-8.25.06.00.000




CH-8.25.06.00.000

Mepepaya npomexyTo4vHas

Jiner

47

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo
1 |CH-8.15.06.10.000 3Be3gouka Begywian Z=12 1
2 |CH-8.15.06.20.000 3Be3aouKka ¢ Banom Z=18 1 58 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 1
3 |CH-8.25.06.40.000 LLuTok 1 59 Konbuo DIN 472-40x1,75 DIN 472 2
4 |CHY-M-8.05.05.010 3Be3go4Kka npomexytoyHas Z=13 1 61 MogwwunHuk 180105 OCT 8882-75 1
5 |CH-8.15.06.31.000 KpoHLWTenH HaTshkuTens 1 62 MogwwunHuk 180203 NOCT 8882-75 2
6 |CH-8.15.06.00.401 LuTok 1 64 PuKcakTop NpyxuHHLIN 5x40 1
7 |CH-8.25.06.00.401 Kpbiwka 1 66 LUenb MP-12,7-900-2IOCT 13568-75 (57 3BeHbEB) 1
8 |CH-8.15.06.00.403 LLlan6a max 4 67 3BeHo C-TP-12,7-900-2 FOCT 13568-75 1
9 |CH-8.15.06.00.501 MnaHka 1 68 Lenb MP-12,7-1820-1 TOCT 13568-75 (71 3BeH0) 1
10 |CH-8.05.06.00.601 MpyxuHa 1 69 3BeHo C-MP-12,7-1820-1 TOCT 13568-75 1
11 |CH-8.15.06.00.801 Brynka 1
12 |CK-8.05.10.01.004 YcnokouTtenb Lenu 1
13 |CHY-M-8.04.00.412 Kopnyc nogwmnHuka 1
14 |CHY-M-8.05.05.423 3Be3nouka Z=18 1
15 |CHY-M-8.05.05.601 LLlan6a 1
16 |CHY-M-8.05.05.602 MpyxuHa 1
17 |CHY-M-8.05.05.603 Brynka 3
18 |CHY-M-8.05.01.001 Brynka 2
19 |CHY-M-12.08.00.001 Ponuk 1
20 |CH-8.15.06.00.001 Konna4ok 1
21 |CH-8.15.06.00.002 Konna4ok 1
22 Brynka aucraHuMoHHas 2
3 Bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 2
32 BonT M6-69x40.58.019 TOCT 7798-70 1
33 Bont M8-69x20.58.019 OCT 7798-70 2
34 Bont M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 1
35 Bont M8-69x30.58.019 TOCT 7798-70 1
36 BonT M8-69x40.58.019 TOCT 7798-70 1
39 BuHt A.M5-60x12.58.019 TOCT 17473-80 1
M Manka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
42 Manka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
43 Manka M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 1
44 lanka ¢ nonum. BTynkon M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 2
47 LLlan6a 6 65I.019 FOCT 6402-70 1
48 LLlan6a 8 65I.019 FOCT 6402-70 4
49 Lan6a C 8.02.019 'OCT 6958-78 5
50 LLlan6a 6.65.019 TOCT 10463-81 2
51 Lano6a C 6.02.019 OCT 11371-78 2
52 Lano6a C 8.02.019 'OCT 11371-78 2
1

LnnunHT 5x25.019 FOCT 397-79




48

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

Mapannenorpamm

CH-8.15.04.00.000




CH-8.15.04.00.000 n Tner 9
=0.19.U4.00. apannenorpamm
P P 000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHosaHue Kon-eo

1 |CH-8.15.04.10.000 KpoHLuTenH 1

2 |CH-8.15.04.20.000 Pamka BepxHsasi 1

3 |CH-8.15.04.30.000 Pamka HWxHAA 1

4 |CH-8.00.00.00.201 3auen KoBaHbIN 1

5 |CH-8.15.04.00.602 Onopa 1

6 |CH-8.05.04.00.601 Brynka pacnopHas 4

7 |CH-8.05.04.00.602 Brynka 4

8 |CH-8.05.04.00.603 Brynka 4

9 |CH-8.05.04.00.605 MpyxuHa 1

10 Bont M12x1,25-6gx45.88.019 TOCT 7798-70 4

11 Bont M12x1,25-69x150.88.019 FOCT 7798-70 2

12 Mavka M14-6H.8.019 'OCT 5915-70 2

13 l"aika ¢ nonmm. BTynkoi M12x1,25.8.019 1ISO 10512 (DIN 982) 6

14 LWan6a C 12.02.019 FOCT 6958-78 4

15 Lan6a C 14.02.019 TOCT 11971-78 2




CK-8.21.00.00.000

KomkooTBoOf

Jlner 50

000 "Texnuka Cepsuc Arpo”




JNner 51

CK-8.21.00.00.000 KomkooTBO,

A 000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O603Ha4YeHue HaumeHogaHue Kon-eo | No O603Ha4YeHue HaumeHogaHue Kon-eo
1 |CK-8.15.08.10.000 KpoHLuTeiH 1
2 |CK-8.15.08.20.000 Mny»>XoK KOMKOOTBOAA 1
3 |CH-8.15.05.00.501 CroWka 1
4 Bont M10-6gx40.58 FOCT 7798-70 2
5 BonTt M12-6gx30.88.019 FOCT 7798-70 2
6 Bunt M10x30 FTOCT 28964-91 1
7 [aitka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70 3
8 laiika M12-6H.8.019 FTOCT 5915-70 2
9 LLlan6a 10 65I.019 FOCT 6402-70 2
10 LnauHT 5x25.019 FOCT 397-79 1




Jlner 52

CH-8.25.10.00.000 Annapat BbiceBaloLnUA

000 "Texnuka Cepsuc Arpo”




CH-8.25.10.00.000

Annapart BbiceBaloLui

Jiner

53

000 "Texnuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo
1 |CH-8.26.10.01.028 Kopnyc 1 41 |CH-8.25.10.02.622 MpyxuHa 2
2 |CH-8.26.10.02.000 Kamepa cemeHHas 1 42 |CH-8.25.10.03.003 YnnoTtHeHue 12
3 |CH-8.25.10.04.000 QKCLIGHTPUK 1 43 |CH-8.25.10.03.004 Brynka 1
4 |CHY-M-8.05.10.120 CopacbiBarenb ceMsiH 1 44 |CH-8.25.10.03.401 LLan6a 2

45 |CH-8.25.10.03.601 Whudpr 1
46 |CH-8.25.10.03.602 Whrudpr 12
47 |CH-8.25.10.04.001 Lkana 1
48 |CH-8.25.10.04.401 Ykasarenb 1
49 |CH-8.25.10.04.601 OKCUEHTPUK 1
10 |CH-8.25.10.00.601 Brynka 2 50 |CH-8.26.10.00.401 Kpbiwka 1
11 |CH-8.25.10.01.001 3acnoHka 1 51 |CH-8.26.10.01.401 LLlan6a 1
12 |CH-8.25.10.01.013 YnnotHeHue 1 52 |CH-8.26.10.03.011 Koneco 1
13 |CH-8.25.10.01.016 MaTpy6ok 1 53 |CH-8.26.10.03.608 Ban 1
14 |CH-8.25.10.01.021 BcTaBka 1 54 |CHY-M-8.05.10.401 Kpbiwka 1
15 |CH-8.25.10.01.022 BcTaBka 1
16 |CH-8.25.10.01.023 Bcraka 1
17 |CH-8.25.10.01.025 YnnotHeHue 1 57 Bont M6-69x12.88.35.019 TOCT 7798-70 1
18 |CH-8.25.10.01.404 OrpaHnuurtenb 1 58 Bont M6-6gx16.88.35.019 'OCT 7798-70 1
19 |CH-8.25.10.01.601 3auen 1 59 Bunt DIN 7982 ST3,9x 13-A2-C-H 9
20 |CH-8.25.10.02.001 XKecTkocTb 1 60 BuHT B2.M4-69x14.22.12X13 T'OCT 17473-80 1
21 |CH-8.25.10.02.002 LLéTka 1 61 BuHT M6-6gx8.22.12X13 OCT 28964-91 7
22 |CH-8.25.10.02.003 LLéTka 1 62 BuHT campes ¢ nonykpyr. rono.. DIN 7981 ST3,9x13-A2-C-H 6
23 |CH-8.25.10.02.004 Hakneika 1 63 BunTt-6apaiuek DIN 316-A2-M5X16 1
24 |CH-8.25.10.02.011 Kpbiwwka 1 64 Manka M6-6H.21.12X18H9T FOCT 5915-70 4
25 |CH-8.25.10.02.012 YnnotHeHune 1 65 3aknenka BbirshxHasi 4x12.31 DIN 7337 2
26 |CH-8.25.10.02.013 KpenneHwe ynnoTHeHusi 1 66 3aknenka BbirshxkHasi 4x16.31 DIN 7337 2
27 |CH-8.25.10.02.014 Kpbiwka 1 67 3aknenka BbirsbkHaa DIN 7337-A4x12-A2-A2 2
28 |CH-8.25.10.02.015 3acnoHka 1 68 3aknenka BbirshkHast DIN 7337-A5x10-A2-A2 1
29 |CH-8.25.10.02.021 Kpbiwwka 1 69 Konbuo DIN 471-17x1,0 DIN 471 1
30 [CH-8.25.10.02.022 Hacagka 1 70 Konbuo DIN 472-35x1,5 DIN 472 1
31 |CH-8.25.10.02.023 Ynop 2 71 MaHxeTa 1.1-22x35-1 OCT 8752-79 1
32 |CH-8.25.10.02.024 Mpwxum 1 72 Mogwwunuuk 180103 FOCT 8882-75 2
33 [CH-8.25.10.02.025 KnanaH 1 73 ®ukcartop Starlock M4 DIN 88122 6
34 |CH-8.25.10.02.602 Mpvxum 4 74 LLan6a C.4.02.C13.019 'OCT 11371-78 2
35 |CH-8.25.10.02.601 Mpvxum 4 75 Lan6a C.6.02.C13.019 'OCT 11371-78 1
36 |CH-8.25.10.02.611 Mpwxum 2 76 LLan6a DIN 988-17x24x0,2-A2 1
37 |CH-8.25.10.02.612 Mpwxum 1
38 |CH-8.25.10.02.613 3amok 2
39 |CH-8.25.10.02.614 MnacTtuHa 3 80 BbiceBarowmm auck 1
40 |CH-8.25.10.02.621 OrpaHnuutenb 1




CH-8.15.13.00.000

YcTponcTBO NpuKaThiBaloLlee

Jlner 54

000 "Texnuka Cepsuc Arpo”




CH-8.15.13.00.000

YcTponcTBO NpuKaThiBaroLlee

JNner 55

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kosn-eo
1 |CH-8.15.13.01.000 Kopnyc 1
2 |CH-8.15.13.02.000 Ocb 1
3 |CH-8.15.03.10.001 Konna4ok 2
4 |CH-8.15.03.10.405 KpblIwka 2
5 |[CH-8.15.13.00.601 Ocb WHHbI 1
6 |CH-8.15.13.00.601-01 Ocb LUMHBI 1
7 |CH-8.15.13.00.605 MpyxwuHa 11,5-1,4 1
8 |CH-8.15.13.00.612 MnyHxep 1
9 |CH-8.15.13.00.613 KHonka 1
10 |CH-8.15.13.00.801 Brynka 2
11 |CHY-8000-8M-05.04.001 Brynka 2
12 |CHY-8000-8M-05.04.002 Brynka 2
13 |CHY-8000-8M-05.04.604 Pbiyar 1
14 |CHY-8000-8M-05.04.605 Brynka 1
15 |CH-8.15.13.00.615 MpyxuHa 1
16 |CH-8.15.13.00.001 Konbuo 2
17 Bont M8-6g x 70.58.019 'OCT 7798-70 1
18 Bont M10-6g x 90.58.019 FOCT 7798-70 1
19 laiika ¢ nonum. BTynKou M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 7

20 laiika ¢ nonum. BTynkon M10.8.019 ISO 7040 (DIN 982) 1
21 Lan6a C 6.02.019 OCT 11371-78 1
22 Lanoa C 8.02.019 'OCT 11371-78 18
23 Lan6a C 12.02.019 NOCT 11371-78 2
24 laika ¢ nonum. BTynkon M6.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 1
25 Konbuo DIN 471-28x1,5 DIN 471 2
26 MacneHka 1.1.L16 FOCT 19853-74 1
27 LLlan6a 6 65 019 FOCT 6402-70 1
30 [CH-8.15.13.03.000 Koneco npukatHoe 2
31 |CH-8.15.13.03.401 Ouck 4
32 |CH-8.15.13.03.001 BaHpax 2
33 BonT M8-69x20.88.019 TOCT 7798-70 8
34 BonT M8-6gx35.88.019 TOCT 7798-70 6
35 Manka M8-6H.8.019 TOCT 5915-70 14
36 LLlan6a 8 65I.019 FOCT 6402-70 14
37 LLan6a C 8.02.019 OCT 11371-78 14
38 NogwwmnHuk 5203KYY2 2




56

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

MexaHu3mM OonopHbLIX Konec

CH-8.25.03.00.000




CH-8.15.03.00.000

MexaHn3m onopHbIX Konec

JNner 57

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo
1 |CH-8.15.03.10.000 Koneco onopHoe npaBoe 1
2 |CH-8.15.03.20.000 Koneco onopHoe nesoe 1
3 |CH-8.15.03.51.000 BuHT 1
4 |CH-8.15.03.33.000 Bunka 1
5 |CH-8.15.03.41.000 Monyockb 2
6 |CH-8.15.03.30.102 BanaHcup 1
7 |BM-28.32.02.00.401 LLlanba perynupoBoyHas 1
8 |CH-8.15.06.00.403 LLlain6a 1
9 |CH-8.05.03.30.601 lanka 1
10 |CH-8.05.03.30.602 Ocb 1
11 |CH-8.05.03.30.604 dukcaTtop 1
12 |CH-8.05.03.30.605 Crpenka 1
13 |CH-8.15.03.30.001 Tabnunyka rnyouHbl 1
14 |CH-8.05.03.30.002 Pyuka 1
15 |HEH 43.030 Brynka 1
16 BonTt M10-69x60.88.019 TOCT 7798-70 3
18 BuHT A.M8-69x20.58.019 TOCT 17473-80 1
19 anka M10-6H.8.019 OCT 5915-70 3

20 Manka M12-6H.6.019 FOCT 5918-73 1
21 Manka M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 4
22 3aknenka BbirshxHast 4x16.31 DIN 7337 2
24 LLlan6a 8 65I'.019 FOCT 6402-70 1
25 LLlan6a 10 65I.019 TOCT 6402-70 3
27 Llan6a C 8.02.019 OCT 11371-78 1
28 Lan6a C 10.02.019 NOCT 11371-78 6
29 Lan6a C 12.02.3.019 FOCT 6958-78 1
30 Lanoa C 16.02.019 NOCT 11371-78 3
3 WinnuHT 5%25.019 FOCT 397-79 2
32 LnnuHT 3,2x28.019 FOCT 397-79 1




Jlner 58

H-8.25.03.01. K
CH-8.25.03.01.000 oneco onopHoe npaBoe 000 "TexHuka Cepauc Arpo”




CH-8.15.03.10.000

Koneco onopHoe npaBoe

Jiner

59

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo
1 |CH-8.15.03.10.107 Pbiyar npaBbn 1
2 |CH-8.15.03.10.401 Yuctuk 1
3 |CH-8.15.03.10.601 Ocb npaBas 1
4 |CH-8.15.03.10.405 KpblIwka 1
5 |CH-8.15.03.10.001 Konnayvok 1
6 |CH-8.15.03.12.401 HOuck 1
7 |CH-8.15.03.11.001 BaHpax 1
8 BonTt M8-69x16.58.019 TOCT 7798-70 2
9 BonTt M8-69x20.88.019 TOCT 7798-70 4
10 Bont M8-6gx35.88.019 TOCT 7798-70 3
1 Manka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 7
12 Manka M8-5.019 OCT 23.4.95-76 3
13 LLlan6a 8 65I.019 FOCT 6402-70 9
14 LLanoa C 8.02.019 'OCT 11371-78 25
15 Manka M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70 1
16 MogwwunHuk 5203KYY2 1
17 MacneHka 1.2.L16 FOCT 19853-74 1
CH-8.15.03.20.000 Koneco onopHoe nesoe

1 |CH-8.15.03.20.107 PbIvar neBbit 1
3 |[CH-8.15.03.20.601 Ocb neBasi 1

CH-8.05.00.00.602

anka neBas




60

INncr
000 "Texnuka Cepsuc Arpo”

Pama BeHTUNATOpPA B cOOpE

CTMn-12.06.00.000A




CTM-12.06.00.000A

Pama BeHTUNsAITOpa B cobope

Jiner

61

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kon-eo | Ne O6o3HayeHue HaumeHosaHue Kosn-eo
1 |CTN-12.06.10.000 Pama 1 35 LLan6a 10 65I.019 TOCT 6402-70 2
2 |CTN-12.06.20.000 Ban 1 36 LLan6a 12 65I'.019 TOCT 6402-70 4
3 |CH-8.22.06.38.000 KpbinbyaTka 1 37 LLan6a C 4.02.019 OCT 6958-78 6
4 |CTN-12.06.32.000 A Kopnyc 1 38 Lan6a C 10.02.019 F'OCT 6958-78 1
5 |CTN-12.06.33.000 ObGevarika 1 39 Lan6a C 12.02.019 FOCT 6958-78 4
6 |CTN-12.06.35.000 BokoBuHa 1 40 Lan6a C 6.02.019 TOCT 11371-78 20
7 |CTN-12.06.00.102 LkuB 1 M Lan6a C 10.02.019 NOCT 11371-78 5
8 |[CTN-12.06.00.801 Brynka 1 42 Lan6a C 12.02.019 NOCT 11371-78 4
9 |CTN-12.06.30.001 NMHeBMOpacnpeaenuTenb 1 43 LUnoHka 2-8x7x25 NOCT 23360-78 1
10 |CTM-12.06.30.003 LLlan6a 1
11 |CTM-12.06.30.401 BokoBuHa 1
12 |CTM-12.06.30.402 HanpaBnstowasn 1
13 |CTN-12.06.30.403 LLlan6a 1
14 [|CTM-12.06.30.601 A Ban Kpbinb4yaTkm 1
15 |CTMN-12.06.30.801 Brynka 1
16 |CTI-12.06.30.602 LLiTtyuep nHeBMaTU4YeCKMn 1
17 Bont M6-69x16.58.019 FOCT 7798-70 3
18 Bont M6-69x20.58.019 TOCT 7798-70 8
19 Bont M6-69x80.58.019 TOCT 7798-70 18

20 BonTt M10-69x25.58.019 TOCT 7798-70 2
21 BonTt M10-69x35.58.019 TOCT 7798-70 4
22 Bont M10-6gx100.58.019 FTOCT 7798-70(Lp=100) 1
23 Manka M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 21
24 Manka M10-6H.6.019 OCT 5915-70 1
25 Manka M12-6H.6.019 OCT 5915-70 4
26 Manka camokoHTpsLwasicsa M25x1,5 1
27 3aknenka BbirshxHas 4x16.31 DIN 7337 6
28 Konbuo DIN 471-30x1,5 DIN 471 1
29 Konbuo DIN 472-72x2,5 DIN 472 4
30 MacneHka 1.2.L16 FOCT 19853-74 1
3 Moawwunxuk 180306 FOCT 8882-75 2
32 MogwunHuk 6306-2RS1/C3 2
33 PemeHb nonuknuHoBoun z=16, L=1397 1
28

LLlai6a 6 65I.019 MOCT 6402-70




OcTanbHble AeTanu u c6opoYHbIe eauHULbI

NMuer 62

000 "TexHuka Cepauc Arpo”




OcTtanbHble getanu u c60poq|-|b|e eAVHULUbI

Jiner

63

000 "TexHuka Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo | Ne Ob6o3Ha4yeHue HaumeHoeaHue Kon-eo
1 |CH-8.12.04.00.000 3arnywka 2
2 |CH-8.67.20.20.402 KpoHLUTenH BepxXHu 1
3 |CHY-M-8.00.00.409 LLlan6a 2
4 |CHY-M-8.00.00.606 Liryuep TAaromepa 1
5 |CHY-M-8.00.00.801 Brynka 8
6 |CHY-M-8.00.00.804 Brynka 2
7 |CTN-12.16.00.000 XomyT 10 KomnnekTbl
8 |CTMn-12.18.00.601 LLiryuep rugpaBnuyeckum 2
9 |CTN-12.34.00.000 OrpaxgeHue 1 10 |CTN-12.03.02.000-01 MonepeyunHa 28 1
11 |CH-8.16.00.00.000 A Pbvar nogbeéma cekuum 1 12BJ-820-10.08-51.12.08 KapgaHHbIM Ban 1
12 |CH-8.00.00.00.001 Konna4ok 36
13 |CH-8.67.20.00.001 MnactuHa gemndumpyrowiasn 3
14 |CH-8.00.00.00.605 Ban [ L=1400 2
15 |CH-8.00.00.00.607 Ban[] L=550 1
16 |CH-8.00.00.00.801 Tpy6a npodmnbHas L=5900 1 20 |CH-8.17.00.00.000 Ocb anga cuenku 22 Mm 1
17 |CHY-M-8.00.00.603 Ban L=2500 2 21 |CH-8.17.00.00.601 Ocb 1
18 |CHY-M-8.00.00.001 3arnyLwika wryuepa 8 22 |CH-8.17.00.00.801 Brynka 1
23 Lan6a C.22.02.3.019 NOCT 11371-78 1
M'mapouvnuugp PLI50.170 2
BosgyxoBog ¢40
MueBmowunaHr ¢6 L=600 1
PBA 225aTtm., 6, L=3,5m 4
XomyT 30-52 FOCT 28191-89 8 30 |CH-8.21.00.00.000 KpenneHue gatymka Xonna 1
XomyT 10-16 FOCT 28191-89 2 7 |CTN-12.16.00.000 XomyT 2
XomyT nnactukoBbiv 400x5 12 31 [NMM-300.00.401 3Be3goyka Z=15 1
32 |CHY-M-12.08.02.405 KpoHwTenH 1
28 Mpoknagka cTyneHbKa 3 33 BuHt A.M5-69x14.58.019 TOCT 17473-80 2
29 BonT M8-6gx30.58.019 TOCT 7798-70 3 34 Lan6a 5 65I.019 FOCT 6402-70 2
30 LLlan6a C.8.02.C13.019 OCT 11371-78 6
3 Lan6a C.12.02.C13.019 NOCT 11371-78 3
32 laiika ¢ nonum. BTynkon M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 3
33 ®PukcaTop NpyxKUHHbLIN 5x40 1
34 Tsaromep 56000006 1




